Lösungen
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Bei höchstens 167 zufriedenen Kunden fühlt sich die Kaufhausleitung bestätigt.
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Wenn mindestens 69 Kunden für die verlängerten Öffnungszeiten stimmen, werden diese beibehalten.
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	Hypothese H0:  p > 1/6
	
	Fehler 1. Art

	
	Gegenhypothese H1:  p = 1/6
	Fehler 2. Art
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Bei mehr als 23 Sechsern fühlt sich Max bestätigt.
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	Hypothese 

H0:  p = 0,1
	
	b)
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	Gegenhypothese 

H1:  p = 0,3
	a) 
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	Hypothese H0:  p = 0,1
	
	Fehler 1. Art

	
	Gegenhypothese H1:  p > 0,1
	Fehler 2. Art
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Bis höchstens 9 defekten Teile wird der Karton nicht ausgesondert.
5. a)
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Bei mindestens 173 einkaufenden Kunden wird die Vermutung der Firmenleitung bestätigt.
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Bei insgesamt höchstens 161 Anwesenden liegt der Chorleiter mit seiner 
Vermutung richtig. 
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Bei mindestens 129 Besuchern, die an Kopfschmerzen leiden, kann man der Vermutung von Fritz zustimmen.
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Bei höchstens 3 unzufriedenen Gästen wird die Behauptung abgelehnt. 
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Wegen 
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